

善良拾荒汉拾了个“疯”媳妇

娘家要“养老费”，婆家觉得亏，冷言冷语冷面冷心肠。在村民不友好的舆论压力中，“高价媳妇”王梅被逼成了精神病人。婆家和娘家都不愿意出钱为“高价媳妇”治病，她被抛弃在街头。在垃圾汉崔用康的资助下，王梅终于得到治疗。康复后，她宁愿跟崔用康远走他乡靠拾垃圾生活，也不愿意回到亲人身边。在离开家乡之前，她来到父母家门口，在门口默默地跪了3分钟。这一跪，20多年的恩情都散了。

“高价媳妇”不堪压力变疯了

2006年春节前夕，湖北利川马鬃岭的李军终于和相恋2年、邻近村的女友王梅走上了婚姻的红地毯。让王梅没有想到的是新婚之夜，李军就拿计算器算起与王梅从恋爱到结婚以来的费用。李军算完了账，说：“我可算得上娶了一个‘高价媳妇’了！”王梅心里很不高兴：“那些钱可都是你自愿给的呀！”李军道：“你父母简直就是财迷，直到结婚的头天，还非要我给他们2万元养老费不可，这是把你当商品跟我在做交易。”为此，王梅与李军争吵了起来。虽然后来，李军主动向王梅认了错，但王梅并不愿意原谅他。第二天一大早，王梅拿了几件衣服直奔娘家了。

下午，李军便来到王梅的娘家。王梅的父母哪里肯原谅他，对他又是骂又是赶，弄得他尴尬不已。最后王梅的父母又对李军来了一个狮子大开口：“混账东西，你以为我们家好欺负是吧？你以为我们的女儿你想要就要、不想要就开赶是吧？行，你有种！今天我们实话告诉你了，你想把咱的女儿再接回去，你没有5000块‘道歉保证金’拿来担保，就请你做梦去！”

李军回到家里迟迟不拿钱接王梅回家。眼看春节就要来临，李军的父母本着一家人过个团圆年的想法，让儿子从银行取出5000元存款把王梅接回来。王梅跟李军回家后，李军的父母对王梅显得不冷不热，并且还对邻居说，李家算倒了八辈子的霉，遇到了这样的亲家，娶了个“高价媳妇”。很快，有关王梅是“高价媳妇”的相关传闻在村里传开了。王梅走到哪，都要承受别人的“白眼”和议论。王梅内心十分难受。王梅真想再回到娘家好好消消气，可她怕父母的牛脾气一发，又向李军要什么金的，最终的结果更会让人们议论自己是十足的“高价媳妇”。王梅怎么也想不通……

2006年4月2日大清早，王梅披头散发地起床后，双眼呆滞胡言乱语地叫个不停。更让人难以相信的是，她竟然在村口，面对来来往往的人毫不知羞地脱下裤子大小便起来……

疯女人无家可归被弃街头

王梅完全丧失了理智，她

整天拿着菜刀吆喝着自己不是“高价媳妇”，不是要杀李军，就是要杀婆婆。王梅已疯的事实，实实在在地把李军和他的父母吓得魂不附体。4月8日，李军将王梅的菜刀夺下，并用绳索把她绑住了。正准备送王梅到精神病院时，李军的父母阻拦起他：“军儿，干脆把她送回娘家去，再设法与她离婚！”

李军牙一咬，决定还是听父母的话。

王梅的父母见李军把女儿捆送回来，气得操起椅子要砸李军，并口口声声说他们的女儿是李家人逼疯的，如果李家就此撒手不管，他们会上法院起诉李家。

李军不得不用车把王梅拖回家。李军的父母仔细想了一天，觉得王梅的父母或多或少说得也有道理。那么该如何办呢？把王梅送到精神病院去吧，治不好，岂不白白地让李家再次赔了夫人又折兵——这不划算！治好了，王梅一旦知道李家曾把她捆绑回娘家要和她离婚的事后，没准，王梅会主动提出与李军离婚，那岂不是搬起石头砸自己的脚——这万万不行！李军的父母为此颇费脑筋。没过几天，李军倒想出个好办法，就是把王梅送到精神病医院，提出两家共同出钱治病；如果王梅的父母不同意，那就向他们先借2万元的“养女费”或5000元的“道歉保证金”，如果王梅的父母不同意，那时就不怪我们李家不仁义了。果然，王梅的父母以嫁出去的女泼出去的水为由，拒绝与李家一起为王梅治病。

王梅疯疯癫癫的模样引来村民开始指责双方父母的绝情，王梅的父母在强烈的舆论压力下于是主动找李家。最终王梅的父母只借了5000元给李家。李军把王梅带到精神病医院。经医生的初步诊断，王梅的病是由于精神上受压抑太重导致的神经错乱。李军迫不及待地问医生要花多少钱？医生一笑说，这说不准，关键是要看最终采取什么样的治疗方法。

李军跑到王梅的父母家，说治疗王梅的病需要5万元，要求王梅父母务必再借几万元。王梅父母发火了：“你小子，别再想从我们这借钱了，治好咱女儿的病哪怕需要50万，都由你们李家出。我告诉你，借你的5000元你得在今年年底一个子不少地还清！”

李军见王梅的父母不肯掏钱，索性让人把王梅再次送回了娘家。王梅父母又立即安排人把王梅送回了李家……

如此折腾几次后，一个好心人实在看不下去了，把李、王两家父母召集在一起说，如果两家人实在拿出不出钱为王梅治病，他愿意无偿捐出2万元。然而，两家人将王梅送到利川，还没有将病人送入院，两家竟为分钱不公吵起来了。结果两家人谁也没说服谁，最终双方都放下王梅不管了。就这样，可怜的王梅被双方父母抛弃在利川城。

康复后，她跟着拾荒汉远走他乡

2006年的夏天，利川城南不远处的帆布织带厂附近一带，人们经常看到一位戴草帽、

手拎蛇皮袋四处捡废品的中年男人——他叫崔用康，现年38岁，四川省彭山县农民。崔用康是2004年来利川一建筑工地卖苦力的务工者，然而，他被公司一包工头骗了，一年不但分文没挣到，连回家的路费都没有。其妻子四年前就嫌弃他穷跟着别人私奔了。

这天晚上9点多钟，崔用康把捡到的废品卖给附近一家收购站，拿到19元钱。他喜滋滋地走在车少人稀的南环路上，准备抄近路回到他搭建在城南经济开发区一偏僻地上的窝棚“家”中，他却发现路旁有一个叫花子正骚扰一个披头散发的女人，这个女人正是王梅。一种同情疯女人可怜遭遇的冲动使崔用康走过去，他对叫花子一阵喝骂。叫花子匆忙跑了。

崔用康把王梅带回他的简易窝棚里。说来也奇怪，王梅被他带回窝棚吃了点东西后，竟显得十分安静，一双呆滞的眼睛竟开始一眨不眨地看着崔用康。这倒让崔用康有种想哭的感觉。

第二天早上，崔用康随便烧了点稀饭给王梅吃后，便把她带出窝棚，然后，崔用康一个人朝着利川南门方向捡废品去了。崔用康晚上回到窝棚时，竟发现王梅傻乎乎地坐在门边，且不停地朝他笑个不停。崔用康又让王梅在他窝棚里住了一夜。第三天，第四天，王梅依然如此。

2007年正月初三，崔用康因得严重感冒卧床不起，整整一天，他未进一粒米，王梅也被饿得疯叫不已。第二天，崔用康

从昏睡中醒来时，发现床边有些白米饭，王梅在一旁用手抓着吃，并抓来喂他。崔用康就在这时猛然觉得，王梅并非疯到极点，也许有治好的可能。

崔用康开始拼命地捡废品挣钱。2007年6月，崔用康带着王梅来到市精神病医院。他仔细地听医生对王梅病情的诊断讲解，然后又用笔记录医生为王梅注射的药剂名和相关口服药丸及需煎服的中药名。王梅住了三天院后，崔用康便把王梅带回窝棚，因为他手头的钱根本不够支付住院费。崔用康依照在精神病医院记录下的相关用药处方，到利川城几家大药房买起相关药物，然后用绳索把王梅捆绑在床上，亲自学着医生的样子为她注射起药物。

直到2008年4月，崔用康把捡废品的钱差不多都用在王梅治病上。或许是上苍为此感动，更或许是崔用康的真情意志所致，王梅的神经在逐渐康复。8月底，王梅的精神彻底正常了。

2009年3月17日，王梅让崔用康陪她回到马鬃岭，与李军办理了离婚手续。随后，王梅又来到养育她20多年的父母家门口，她却迟迟没敲门，只是默默地在门口向里面跑了三分钟。3月28日，王梅和崔用康乘上了到四川方向去的客车。

4月2日，在四川彭山县城车站，王梅用公用电话拨通了父母的电话：“爸妈，你们保重吧，我一辈子都不会回来了……”

(文中人物为化名；谢绝转载、上网) 小建

国庆 中秋 永隆双节献礼!

买家具返现金送港澳游

仅限八天 错过不再有!

活动时间 2009.10.1 - 2009.10.8

买家具返现金

活动期间，在永隆家居购正价商品满 2000 元最高可返 3000 元现金！

中秋就送礼

10月1日-10月3日期间，在永隆家居买家具即可获赠中秋月饼一盒。每天限前 50 名。

开心送港澳游

活动期间，在永隆家居购物即可参加一次“开心港澳游”抽奖！只要您够幸运，大奖属于您！

卡子门店新装开业 数十款商品低于成本价销售！

华旗轩 TJ-R800A 1.8床 亏本价 680 元 每张床垫 680 元	凌之森 C356A 1.8床 亏本价 680 元 每张床垫 680 元	凌之森 C356A 1.8床 亏本价 650 元 每张床垫 650 元	新白天 NT260 1.8床 亏本价 600 元 每张床垫 600 元	新白天 NT260 1.8床 亏本价 3880 元 每张床垫 3880 元	华旗轩 R1908AL床+R19018床 亏本价 4888 元 每张床垫 4888 元
联排 新经典 1.5床 亏本价 1200 元 每张床垫 1200 元	ODD ODS3118 1.8床 亏本价 1200 元 每张床垫 1200 元	凌之森 C356A 1.8床 亏本价 1780 元 每张床垫 1780 元	新白天 NT260 1.8床 亏本价 2980 元 每张床垫 2980 元	华旗轩 R1908AL床+R19018床 亏本价 10580 元 每张床垫 10580 元	

活动详情详见店堂公告 活动最终解释权归永隆家居所有



第一连锁店 永隆家居河西店

江东中路168号奥体中心旁

025-86408888

公交线路 41/57/85/86/109/306 路兴隆路下

第二连锁店 永隆家居卡子门店 宁溧路266号麦德龙超市旁 025-52428888

公交线路 南金线/27/86/101/102/103/14路双龙街西站下，下车往回走

第三连锁店 永隆家居龙蟠中路店 龙蟠中路158号山水大酒店旁 025-86984333

公交线路 南金线/40/58/91/93路21世纪广场站下

更多信息请浏览: WWW.NJYL88.COM

免费热线电话 400 886 1001

友情提醒 买家具 务必货比三家！